
WINE OF THE WORLD

OLD WORLD
Where winemaking first originated.

France, Italy, Spain, Portugal, Greece & Germany are Old
World wine countries where winemaking has existed for

millennia.
These wines are often described as tasting lighter, having
less alcohol, having higher acidity, and more restrained,

however there are plenty of exception.

NEW WORLD
Where winemaking started during and 

after the age of exploration.
Examples are the United States, Australia, South Africa,

Chile, Argentina, and New Zealand.
Although there are many exceptions, New World wines are
often described as tasting riper, having higher alcohol, less

acidity, and tasting fruitier.

Corkage fee is IDR. 250.000 Nett. Per Bottle



Prosecco
"Accademia"
Extra Dry, Italy

A pleasant straw yellow with a
subtle & persistent perlage, delicate
floral essences, a pleasingly soft and

velvety on palate
949

Bacio Della Luna
Extra Dry Rose, Italy

 Great personality wine. Ideal for
aperitifs, characterized by a fruity
bouquet, a fine & persistent perlage

925

Two Island
Brut, Bali-Indonesia

Aromas of spring freesias, stone
fruits on the palate, and a long
finish defined by toasted nuts

799

Champagne
"Duval Le Roy"

Brut, France
A perfect balance between finesse
and power, it draws out flavors of

dark chocolate, cinnamon and
roasted yellow figs, expressing its

subtle
2499

Veuve Du Vernay
Extra Dry Rose, France

Beautiful sparkling rose with red
fruit on the nose, toast and

sweetness on the palate but still
dry for a good balance

985

Maschio Spumante
Extra Dry Rose, Italy

Good appetitive. Flowers of rose hip
on the nose, on palate notes of
strawberry and fountain spray

899

All prices are in rupiah (ooo) and are subject to 11% government tax and
10% service charge for our awesome staff 

SPARKLING WINE
By Bottle

Two Island
Prosecco

Dry, Bali-Indonesia
Inspired by traditional Italian

Prosecco, this light and bubbly wine
offers a delightful fruity aroma and

a crisp, refreshing finish.
750



Astrolabe
Sauvignon Blanc, New Zealand

Very Elegant notes of green apple, pear, passion
fruit, mango with hint of asparagus, bell pepper.

Crisp and balanced
999

Cavatina
Pinot Grigio, Italy

This Pinot Grigio paired well with a
creamy pasta. The wine has some
acidity that balances the creamy

notes with a fruity taste and hints
of pear and green apple.

875

Jean Claude Boisset
Chardonnay, Chablis-France

Dressed in a beautiful pale gold color, this wine
develops intense aromas of apricot, accompanied

by notes of green apples
1999

Fantinel
Chardonnay, Italy

Slight smokey aroma with some
floral notes that pull through. The
palette had some stone fruit. Good

body with good finish
999

All prices are in rupiah (ooo) and are subject to 11% government tax and
10% service charge for our awesome staff 

WHITE WINE SELECTIONS
By Bottle

VASEVO
Greco Di Tufo, Italy

Gorgeous vanilla nose, sherbet, gooseberry
taste with a medium length finishing. 

Excellent variation on a classic.
1250

Schieferkopf
Riesling, Germany

Yellowish colour, gentle fruity aroma, citrusy
acidity dominates over dry apricot sweatness.
Taste of wallnut contributes to the complexity.

Long lasting taste.
999



The 7th Generation
Chardonnay, Chile

Light body and easy to drink, with
green apple, apricot on the nose. Full

of citrus on the palette
799

JJ Mc'Williams
Pinot Grigio, Australia

Light, fruity, crisp, with just a hint of
sweetness. Perfect during hot day

time drink, serve very chilled
799

All prices are in rupiah (ooo) and are subject to 11% government tax and
10% service charge for our awesome staff 

Black Cottage
Sauvignon Blanc, New Zealand

Fresh apple, pear, quince, lime and a
little bit oak on the nose. Medium

bodied white. Soft and easy to drink
and definitely qualified

950

Shear Water
Pinot Gris, New Zealand

The palate is a good reflection of the
nose with the added tropical flavours
of passion fruit and white currant.

Clean and refreshing finish with citrus
flavours, long and elegant.

899

Caprice
Provence, French

Wonderful and typical Provance Rose.
Dry, acidic, crisp and refreshing. Smells

of peach, melon and strawberries.
Light body, fun and smooth!

999

ROSE WINE SELECTIONS
By Bottle

Two Islands Rose
Provencal-style Rose Wine with

medium bodied, floral aromas on the
nose and a seamless fruity on palate

649

WHITE WINE SELECTIONS
By Bottle

Chateau Los Boldos
Sauvignon Blanc, Chile

Pale straw color, aromas of pineapple and
citrus while on the palate quince and cut

lemongrass. Dry and vibrant acidity.
1050

Ca’de lion
Moscato D’Asti, DOCG

Fresh apple, pear, quince, lime and a
little bit oak on the nose. Medium

bodied white. Soft and easy to drink
and definitely qualified

1150



All prices are in rupiah (ooo) and are subject to 11% government tax and
10% service charge for our awesome staff 

Penfold's Max
Shiraz-Cabernet, Australia

Deep ruby red color. Intense notes of
cherry, orange, chocolate. Very dry
with medium to strong tannins. 

Very good one
1499

La Mascota
Malbec, Argentine

Full bodied but not too heavy; intense
purple-ruby hues; deep aroma; dark

fruits; nice tannins; long finish
1175

Les Guarrigues
Syrah Cabernet, France

Beautiful red hue color, medium
bodied red wine, with ripe fruit

aroma, dark berries with hint of
vanilla spice on palate, supple tannins,

medium-long finish
875

Baron De Ley
Reserva

Tempanillo, Spain
Medium to full body, full of

blackberries /strawberries jam.
Velvet smooth with touch of oak.

Loveable Rioja
1450

Bodega Norton
Malbec, Argentine

Light, fruity, crisp, with just a hint of
sweetness. Perfect during hot day

time drink, serve very chilled
999

Coppiere Chianti
Sangiovese, Italy

Medium-bodied and medium acidity
with flavors of red cherry, ripe plum

and vanilla beans
875

RED WINE SELECTIONS
By Bottle



19 Crimes
Shiraz, Australia

A wonderful and easy drinking Shiraz.
Notes of dark fruit, spice, dark

chocolate and a little smoke with a
hint of pepper

985

The 7th
Generation

Cab.ernet Sauvignon , Chile
Purple in color, aromas of blueberry,

blackberry, vanilla. Medium acidity,
medium tannins, full bodied red

799

Anakena
Carmenere, Chile

Slighly translucent appearance, on the
nose is subtle with green bell pepper,
medium tannins with ripe fruits notes

799

All prices are in rupiah (ooo) and are subject to 11% government tax and
10% service charge for our awesome staff 

Los Vascos
Cabernet Sauvignon, Chile

Medium ruby hue. Aromas of black
cherry and chocolate, with more dark
fruit on the palate. Medium body and

medium tannins.
1125

JJ Mc'Williams
Shiraz Cabernet, Australia

Deep ruby in colour, this red is
lighter than you might expect from a
Shiraz. Light oak, ripe red berries, nice

balancing acidy
799

Monkey Pzzle
Merlot, Chile

Full bodied yet so gentle, low in
alcohol with bracing acidity, aromas

of oak, vanilla and plums. 
775

RED WINE SELECTIONS
By Bottle



Mouton Cadet
Cab. Sauvignon - Merlot

Bordeaux, France
A lot of cherry, raspberry, ripe citrus on
the nose. Taste of ripe cherry, blackberry,
smooth oak with vanilla. Dry wine with

balanced tannins. Good by it self and also
easy to combine with food.

1109

Casillero Del Diablo
Reserva

Carmenere, Chile
Perfectly pleasant young wine that
exemplifies carmenere. Notes of

cherry, blackcurrant, and a tinge of
leather with a nice light-medium body
make it a joy to drink with steak or

other earthy meats.
1149

Luccarelli
Negroamaro, Italy

Blackberry, plum and dark fruit
aromas and flavors. Hints of toast.
Elegant, well rounded, with an earthy
finish. Medium bodied, dry, moderate

tannins.
949

All prices are in rupiah (ooo) and are subject to 11% government tax and
10% service charge for our awesome staff 

RED WINE SELECTIONS
By Bottle



Chardonnay
A medium bodied white wine with a
long and aromatic finish, buttery

complexity due to French oak
maturation

Sauvignon Blanc
An approachable & intensely aromatic

light-bodied white that can be
enjoyed as an aperitif or paired with

pasta or seafood

Pinot Grigio
Medium bodied wine with a spicy and

aromatic notes, robust fruit
character and a crisp, textural finish

Pinot noir
A bright and light-bodied red with

intenses berries aromas and velvety
tannins.

Cabernet Merlot
Full bodied blend with aromas of

cassis and ripe plum. Fine tannins and
seductive finish enhanced by French

oak maturation

Shiraz
Deep ruby colour, full bodied red that
captures the essence of Barossa, bold

in palate and robust oak character

All prices are in rupiah (ooo) and are subject to 11% government tax and
10% service charge for our awesome staff 

Two Islands "Winery"
Two Islands range features modern Australian wines.
Thoughtfully crafted to suit the tropical climate of

Indonesia. With a network of South Australian grape-
growers to source premium quality fruit which is then

vinified in Sanur, Bali winery. 
By Barossa-born winemaker James Kalleske

725/Bottle



Comptoir's White
Organic Sauvignon Blanc, Spain

Light and aromatic wine, with smooth acidityPerfect for fish or
appetizer dish.

Hatten Aga White
Muscat St Vallier, Chenin Blanc and Colombard, Bali, Indonesia

A fresh, lively light-medium bodied white blend. Floral herbal and
citrus characters expressive of the tropical Bali vineyard

Comptoir's Red
Organic Cabernet Sauvignon, Spain

Full bodied wine with fruit character, perfect with meat

Hatten Aga Red
Syrah, Alphonse Lavallee and Malvasia Nera, Bali, Indonesia

A light-hearted, food-friendly red wine made to drink young and
fresh. Showcasing dark, juicy berry fruits and savory, lightly

spiced characters.

All prices are in rupiah (ooo) and are subject to 11% government tax and
10% service charge for our awesome staff 

119

Daily Happy Hour
2 for 1

5 Pm - 7 Pm

HOUSE WINE SELECTIONS
By Glass

119

109

109



Di Ume Mojito
Arak citrus, light rum, fresh

strawberry, lemon grass, mint leaves,
fresh lime, sprite

Arak Tonic
Arak Sidemen, dry gin, fresh cucumber,

lime & tonic water

Arak Orange
Arak Sidemen, triple sec, fresh

orange, tonic water

All prices are in rupiah (ooo) and are subject to 11% government tax and
10% service charge for our awesome staff 

Daily Happy Hour
2 for 1

5 Pm - 7 Pm

WAPA FUSHIONS
Arak Bali is a distillation of palm or rice wine

and has been enjoyed for many years 
Perfectly infused with Balinese fruits and herbs.

The Swizzle
Arak Sidemen, , vanilla-citrus rum,

pineapple, lemon juice, sprite

Arak Driver
Arak infused citrus, light rum,
orange juice, lemon juice, soda

99

Arak Punch
Arak citrus, coconut liqueur,
pineapple, watermelon, fresh

lime, sprite



All prices are in rupiah (ooo) and are subject to 11% government tax and
10% service charge for our awesome staff 

COCKTAIL COLLECTIONS

FROM THE BREWERY
Small Bintang ( 330 ml ) 65

Large Bintang ( 620 ml ) 105

Bintang Bucket
299

Lemongrass Mojito
Light rum, fresh lime, organic lemongrass,
mint leaves, crystal sugar, soda

120 GIN BASIL SMASH
Dry Gin, fresh basil, lemon lime juice, 
tonic

120

The quencher
Vodka, pineapple liqueur, fresh orange,
lemon juice, top with soda

125 Aperol Mule
Vodka, Aperol, orange juice, ginger juice,
lemon juice, ginger ale

135

berry quiri
Light rum, orange liqueur, strawberry
nectar, lemon juice

129 Lost Island 
Reposado tequila, dry gin, coconut liqueur,
fresh lime, coke

149

Margarita Cocktail
Reposado tequila, orange liqueur, fresh lime,
salted rim

139 Smoked Rosemary
Dry Gin, fresh lime, homemade rosemary
syrup, tonic

120

Spiced Libre
Spiced rum, vanilla syrup, fresh lime, coke

125 Espresso Martini
Vodka, Kahlua, espresso, vanilla syrup

139

the kraken
Spiced rum, orange liqueur, pineapple nectar,
coconut cream, vanilla syrup, lime & soda

129negroni
Campari, Dry Gin, Sweet Vermouth, 

185

5 small bottles
3 Large bottles 299



All prices are in rupiah (ooo) and are subject to 11% government tax and
10% service charge for our awesome staff 

LIQUORS & LIQUEURS

GIN

Any soft drinks or fresh juices are on the house

Tanqueray 129
Tanqueray No.10 219
Bombay Sapphire 155
Hendrick’s 219

VODKA
Absolut Blue 120

Ciroc Originale 135
Grey Goose 185

RUM
Captain Morgan Spiced 115
Bacardi Light 115
Myer’s Dark Rum 125

TEQUILA
Espolon Blanco 109
Jose Cuervo Reposado 105
Don Julio Reposado 189

BOURBON WHISKEY
jim Beam 115
Jack Daniels 145

SINGLE MALT

Aberfeldy 12 Yo 155

BRANDY & COGNAC
Beehive XO 115
Remy Martin VSOP 219

Bulleit 155

Ketel One 129

1800 Anejo 169

Glenfiddich 15 Yo 215

Singleton 12 Glen Ord 145

SCOTCH WHISKEY
JW Red Label 115
JW Black Label 155
Chivas Regal 12 Yo 160

LIQUEURS
Aperol 115
Cointreau 155
Campari 125
Kahlua 125
Bailey’s 135
Malibu 125
Jagermeister 175
Grand Marnier 175



Lychee Iced Tea
Cold brew tea, lychee fruit,

Lychee juice, fresh lime,
simple syrup

Green Goblin
Cucumber, fresh basil, mint
leaves, organic chia seeds,

honey, lemon juice, tonic water

Ginger Cooler
Home- made ginger syrup,
lime juice, honey, ginger ale

Strawberry No_Jito
Fresh strawberry, mint

leaves, lemon juice, organic
chia seeds, tonic water

Herbalicious
Lemongrass, fresh basil, mint
leaves, ginger juice, fresh lime,

honey, sprite

All prices are in rupiah (ooo) and are subject to 11% government tax and
10% service charge for our awesome staff 

NON_ALCOHOLIC BEVERAGES

FRESH FRUIT JUICE
55

Young Coconut
Kintamani Orange
Red Watermelon

Pineapple
Papaya

Tropical Mango
Mixed Juice

twisted mai tai
Fresh orange juice, pineapple
nectar, fresh lime, homemade

vanilla syrup, ginger ale

tropical punch
Fresh pineapple, fresh mango,

orange juice, strawberry
nectar, vanilla syrup

The Fresh Maker
Hibiscus flower, cinnamon,
ginger, lemongrass, cloves,

honey

59



All prices are in rupiah (ooo) and are subject to 11% government tax and
10% service charge for our awesome staff 

35

35

41

45

Coca Cola, Sprite, Coke Zero

Tonic Water, Soda water, ginger ale

SODAS & H2O

Equil Natural Water

EQUIL Sparkling Water

EXPAT ROASTERY COFFEE
Region: Kintamani, Bali // Altitude: 1200- 1400 MASL Natural

Process
80% Arabica & 20% Robusta

Bold body, brown sugar, sweet after taste

25

 35

45

39

49

45

Kintamani Bali Coffee

Espresso / Double Espresso

Cappuccino, Mochaccino, Caffe Latte

Long Black, Hot Chocolate

Iced Cappuccino, Mochaccino, Iced Latte

Iced Long Black, Iced Chocolate

TEA SELECTIONS
29

Herbal Tea

English Breakfast, Earl Grey,
Chamomile, Oriental Green

( Ginger, Lemongrass, Mint Leaves, Lime, Honey )



All prices are in rupiah (ooo) and are subject to 11% government tax and
10% service charge for our awesome staff 

35

35

41

45

Coca Cola, Sprite, Coke Zero

Tonic Water, Soda water, ginger ale

SODAS & H2O

Equil Natural Water 380 Ml

equil sparkling water 380 ml

“ PATRIA “ COFFEE
When we think about coffee, we enjoy the flavors, 

but it’s personality that we remember.
Patria has bold cocoa flavors upfront with a spicy finish.
A blend designed to give a big body elegant flavors curves.

Awesome as a Latte or Flat White

25

29 / 35

39

35

45

39

Kintamani Bali Coffee

Espresso / Double Espresso

Cappuccino, Mochaccino, Caffe Latte

Long Black, Hot Chocolate

Iced Cappuccino, Mochaccino, Iced Latte

Iced Long Black, Iced Chocolate

TEA SELECTIONS
25

Herbal Tea

English Breakfast, Earl Grey,
Chamomile, Oriental Green

( Ginger, Lemongrass, Mint Leaves, Lime, Honey )


